



合肥去六安最快1小时!

S329合六南通道昨日全线通车

星报讯(甄娟 记者 祝亮) 一头连着合肥,另一头连着六安。10月12日上午9点,由合肥市交通运输局推进实施的S329合六南通道正式全线通车,把合肥、六安这两座城市紧密串联起来,为两地群众往来提供更多通行便利,为推进合六经济走廊沿线经济发展增添动能。

S329合六南通道合肥段全长33.64公里,总投资概算18.18亿元,2020年12月开工,按一级公路标准建设,沥青砼路面,双向六车道,设计速度80km/小时,一般公路段路基宽32m,路面宽28.5m,全线共设桥梁13座,涵洞182道。

S329合六南通道合肥段起于G206预留集贤路交口,与集贤路西延线终点(汤口路)交接,串起上派镇、花岗镇、柿树岗乡、山南镇四个乡镇,终点顺接

合六南通道六安段。全线通车后,两地车程时间大幅减少,从合肥市区到六安市区由原来的1.5小时缩减至1小时。

S329合六南通道作为合肥“牵手”六安的第二条快速通道,东联合肥、西接河南,途经肥西县、金安区、裕安区、金寨县、叶集改革试验区等,沿线分布有肥西县产城融合示范区、裕安经济开发区等产业集中区。

合肥市交通运输局总工程师杨帆介绍,“合肥与六安之间联系越来越紧密,实现了有一条高速、两条一级公路标准的国省干线连接的目标。”S329合六南通道全线通车后,有利于合六通道整体交通供给能力和服务水平的提升,对合六经济走廊沿线经济的发展赋能具有十分重要的意义。

池州火车站启动改造 将引入池黄高铁

星报讯(记者 祝亮) 10月11日凌晨,中国铁路上海局集团有限公司芜湖车务段池州站站改工程正式启动,为池黄高铁引入池州站做准备。当天进行了信号软件换装及防护栅栏安装施工。

池州站是宁安高铁中间站,其中宁安场共有7股道。改建后,池黄高铁上下行线将与该站宁安场连接。

这次站改工程难点是无砟道岔改造施工。相关作业人员多次到现场对方案进行论证,计划将该组无砟道岔改造施工列为邻近营业线施工,降低施

工风险,减少天窗施工周期。

池黄高铁自安徽省池州站至黄山北站,是武杭快速高铁网的重要组成部分,全长125.1公里,设计时速350公里。全线设池州站、九华山站、黄山西站、黟县东站、黄山北站等5座车站。

池黄高铁建成通车后,将成为串联皖南两山一湖(九华山、黄山、太平湖)核心景区的黄金旅游线路,对于完善区域快速铁路网布局、加快皖南国际文化旅游示范区建设、促进沿线经济社会协调发展具有重要意义。

合肥繁华大道肥东段改造即将开工

星报讯(记者 祝亮) 记者从肥东县重点工程建设管理中心获悉,繁华大道肥东段改造即将开工,定于本月15日正式开工建设,其中撮镇路至合马路段计划全封闭,经过时要注意绕行。繁华大道是合肥重要的东西向交通干道,目前已建成段全长约47公里,西起紫蓬山、东终合马路。

本次繁华大道肥东段改造工程,西起南淝河大桥东桥头,沿线横跨店埠河后,贯穿合肥循环经济示范园,并继续向东延伸,最终与合马路相交结束,全长8146米,道路等级为城市主干路。

繁华大道(南淝河大桥-合马路),全线共计16条相交道路,其中现状9条,规划7条。2条为快速路,4条为主干路,其余均为次干路及支路。龙兴大道远期规划为快速路,与本项目十字平交,考虑目前其快速路改造处于方案阶段,其快速化方案上跨繁华大道,且建设时序靠后,本次设计交口顺接至现状断面

行车道边缘,交口进行拓宽,预留远期设计条件。

本次改造繁华大道横穿合肥循环经济示范园,将对繁华大道肥东段路面结构进行针对性设计,确保路基的干燥及稳定性。

工程采用全封闭和半幅封闭相结合的方式开展施工,同时对供通行的半幅道路破损路面进行修缮,以方便施工期间周边企业和来往车辆有序通行。其中,南淝河大桥-撮镇路,北半幅封闭,南半幅通行,保留路口。封闭时间为2022年10月15日~2023年1月20日。撮镇路-合马路全封闭,保留路口,封闭时间为2022年10月15日~2023年1月20日。

南淝河大桥-陆羽路南半幅封闭,北半幅通行,保留路口。封闭时间2023年2月1日~6月15日。陆羽路-合马路中间六车道通行,两侧最外侧机动车道及慢行系统封闭。封闭时间2023年2月1日~6月15日。

砀山:“生态游”引来“观光客”



近年来,砀山县利用“生态、林果、花海、民俗”等果林资源优势,探索“生态梨园+文化旅游”的砀山新型农业模式,打造集精品酥梨种植、创意农业、梨花观赏、酥梨自采、摄影写生、旅游观光、乡村休闲、餐饮住宿于一体的田园综合体,建立“吃农家饭菜、住梨园帐篷、购乡土特产、游生态果园、赏田园风光、采绿色水果、品农事乐趣”的乡村全域旅游体系,实现了高效农业与生态旅游的紧密结合、互动发展。

李艳龙 记者 禹志强

合肥包河区出新招 促“门前三包”



星报讯(何芳凌 余方华 记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市包河区城管局滨湖城管办获悉,该城管办联合世纪社区综管中心出动女子普法队开展巡查,为诚信经营、切实履行“门前三包”责任区制度的商户们点赞并发放奖励。

10月9日下午,普法队来到天山路,发现大多数商家在签订门前三包责任书后,履责“三包”、诚信经营,但仍有少部分商家为了招揽生意,将商品或奖品摆放在店外。“我们给切实履行职责、守信守法的商户们发放了购物袋等小礼品作为奖励,希望他们继续保持。对于未履行的商户,通过耐心劝导帮其明确店外经营范围,并搬离占道物品。”女子普法队队长魏传慧介绍说。

安徽首份“未成年人权益代表人”制度文件签署

星报讯(缪妍 赵梦晴 记者 马冰璐) 为深入推进家事审判改革,共同呵护未成年人健康成长,10月11日,合肥市庐阳法院和庐阳区民政局联合召开建立未成年人权益保护合作机制联席会议并对《关于实施未成年人权益代表人制度的意见》进行会签。

据悉,此次会签的《关于实施未成年人权益代表人制度的意见》,是安徽省内首份“未成年人权益代表人”制度文件。《意见》对于在家事诉讼及非讼纠纷化解中需要指定未成年人权益代表人的情形,以及未成年人权益代表人的选任标准、职责义务、考核管理等进行了详细规定,能够有效确保未成年人在涉及自身权益案件中主动“发声”表达真实意愿,是有效维护未成年人合法权益的生动实践,也是纵深推进“府院联动”机制建设、凝聚未成年人合法权益保护合力的有力举措。

收银出错求助警民议事群 社区民警火速挽损

星报讯(尚冬萍 记者 徐越蕾) “真是太感谢你们啦,多亏警察同志帮我挽回了损失,要不然我这几天就白干啦!”当涂县石桥镇一家服装店营业员激动地对当涂县石桥派出所社区民警说道。警民议事厅机制再一次发挥为民服务实效,帮群众快速挽回经济损失。

10月10日下午17时许,石桥社区网上警民议事厅微信群里一条求助信息刚刚弹出,就立马引起了社区民警戴伟伟的注意。求助者刘女士是辖区一家服装品牌的营业员,称当日上午有位顾客在其店里买了两双鞋,总共614元,由于员工操作失误,输错金额为6.14元,损失了近600元,一直到快下班时进行收银盘点才发现出了问题。焦急万分的刘女士想起了每天在议事群里发布提醒的戴警官,便立即微信求助。

民警戴伟伟立即根据店内收银记录,迅速核实对方账户信息,并且调取店内及附近监控,经过调查,最终联系上了付款人。在民警的协调下,了解情况的收款人核对付款记录后,来到了店内将余款补给了店员。